Контрольная работа «Сочетательное свойство умножения»

3 класс

система Эльконина - Давыдова

1 — вариант.

Задача 1. 

Построй чертеж, схему и реши задачу.

16 красных яблок и 8 зелёных разделили на 4 одинаковые порции. Сколько яблок в каждой порции?

Задача 2.

Заяц посадил морковку на 4 грядках, что составляет 1/6  от всех грядок в его огороде. Сколько всего грядок в огороде зайца?

3 а.Реши примеры.

(43 х 2) х 5                36 : 18            72 : 4      

(27 х 5) х 2                57 : 19            51 : 3

5 х (2 х 9)                  18 х 5             64 : 4

2 х (5 х 26)               17 х 6              78 : 3

3 б. Вычисли в столбик.

245 + 384                      

357 + 448                   

405 — 172                  

908 — 673                

4.Реши уравнение:

(123 + х) — 259 = 501                        Х  х 5 + 25 = 100

5.Найдите периметр прямоугольника, если одна сторона 5см, а другая в 3 раза больше.

2 — вариант.

Задача 1.Построй чертеж, схему и реши задачу.

17 тетрадей в клетку и 7 в линейку разложили на 3 одинаковые стопки. Сколько тетрадей в каждой стопке?

Задача 2.

Белочка насушила 54 гриба. 1/6 от них она подарила ёжику. Сколько грибов подарила белочка?

3 а.Реши примеры.

(67 х 5) х 2                52 : 13          81 : 3

(48 х 2) х 5                72 : 18          42 : 3

5 х (12 х 2)                14 х 7           72 : 6

2 х (5 х 33)                18 х 8           76 : 4

3 б. Вычисли в столбик

628 + 194                  

529 + 379                   

870 — 146               

708 — 346                   

4.Реши уравнение:

(75 — а) х 4 = 88                         (734 + х) — 512 = 302

5.Найдите периметр прямоугольника, если одна сторона 6 см, а другая в 4 раза больше

